
        
Procura della Repubblica
presso il Tribunale per i Minorenni di Taranto

N.  413/2021    di Prot.llo                                                         Taranto,  27 aprile 2021


Eg. Dott. Mario Trifiletti
Ufficio scolastico regione Puglia
mario.trifiletti@istruzione.it

Ufficio Provinciale Scolastico
Taranto
usp.ta@istruzione.it



OGGETTO: Campagna rilancio “Numero Verde” della Procura per i Minorenni di Taranto


Come già anticipato per le vie brevi è intento di questo Ufficio dare attuazione ad una campagna di rilancio del “Numero Verde” attivo in questo ufficio 24 su 24  e dedicato alla ricezione da parte di operatori specializzati di questo Ufficio  di segnalazioni  - anche anonime - di situazioni di violenza o di maltrattamento su minori, di forme di devianza  e/o comunque di situazioni di malessere, sofferenza o  disagio  minorile.

Nel presente momento storico, a causa dell’isolamento e dell’assenza di socializzazione dovute alla pandemia in atto, le suddette situazioni di disagio sono sempre più diffuse  ed incidono pesantemente sulla corretta crescita psico-fisica dei nostri ragazzi con  effetti che , presumibilmente, saranno visibili in tutta la loro dannosità solo a lungo termine.

Nell’intento di contribuire - in sinergia con le Istituzioni Scolastiche  e con tutti i Soggetti a vario titolo coinvolti nel processo educativo  e nella prevenzione e contrasto ad ogni forma di disagio minorile -  all’individuazione delle strategie più idonee per  un’efficace azione finalizzata  alla prevenzione, all’emersione e al contrasto di dette situazioni,  si è pensato di  distribuire negli Istituti Scolastici aventi sede nel Comune di Taranto  locandine sul Numero Verde da affiggere all’interno delle suddetti scuole.
[bookmark: _GoBack]Contestualmente si procederà ad  inviare,  per il tramite di Codesto Ufficio, qualora ritenga di condividere detta iniziativa,  a tutte le scuole presenti sul territorio di Taranto e Provincia il “file ” allegato contenente la locandina in formato pdf comprensiva anche  di informazioni sul sito della Procura Minori di Taranto.

Invio pertanto detto file affinchè Codesto Ufficio possa a sua volta  curarne   l’invio a tutte le scuole del territorio di Taranto e provincia con la preghiera di darvi la massima diffusione con l’inserimento in siti web, App od altro.

Ringrazio per la cortese collaborazione e resto in attesa di cortese riscontro.

                                                                                  Il Procuratore per i Minorenni
                                                                                           Pina Montanaro
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